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ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 40 ΑΙΩΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ» ΣΤΗΝ ΠΥΛΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΤΩΝ 

ΕΝΕΤΙΚΩΝ ΤΕΙΧΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

Η πράξη «Οργάνωση εποπτικής έκθεσης με 

τίτλο «Ηράκλειο - 40 αιώνες ιστορίας» στην πύλη 

Παντοκράτορα των ενετικών τειχών της πόλης του 

Ηρακλείου» έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Κρήτη 2021-2027» με συνολικό 

προϋπολογισμό 429.737,00 € με χρηματοδότηση από 

το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και 

δικαιούχο την  Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου.                                                                                       

 
Στην τρέχουσα προγραμματική περίοδο, θα 

υλοποιηθούν όλες οι απαιτούμενες εργασίες με στόχο τη δημιουργία έκθεσης, μέσω εποπτικού 

υλικού, για την ιστορία της πόλης του Ηρακλείου στην πύλη Παντοκράτορα των ενετικών τειχών 

Ηρακλείου. Η ιστορία της πόλης θα προβάλλεται μέσω επιμέρους ιστορικών περιόδων και θεματικών 

ενοτήτων. Η υλοποίηση θα γίνει μέσω δυο υποέργων που θα περιλαμβάνουν: 

 

Αρχαιολογική τεκμηρίωση, σύνταξη και επιμέλεια πληροφοριακού και εποπτικού υλικού. 

Σχεδίαση, δημιουργία εποπτικού υλικού της έκθεσης και γραφιστικών. Εκτύπωση εποπτικού και 

πληροφοριακού υλικού της έκθεσης. Εξοπλισμός χώρου προβολών και διαλέξεων (συστήματα 

αναπαραγωγής ήχου και εικόνας, καθίσματα). Ψηφιακός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός εκθεσιακού 

χώρου. Δημιουργία ψηφιακών εφαρμογών.  Δημιουργία βίντεο-ντοκιμαντέρ (με ηχητική αφήγηση και 

υπότιτλους κατάλληλο και για άτομα με προβλήματα όρασης και ακοής). Δημιουργία προωθητικού 

βίντεο. Προμήθεια και εγκατάσταση ειδικού εκθεσιακού φωτισμού και φωτισμού ανάδειξης χώρου.  

Εκδήλωση προβολής του έργου στο χώρο του. 

Προμήθεια και τοποθέτηση ειδικών 

μουσειοκατασκευών, προθηκών και 

ιδιοκατασκευών. 

 

Με την ολοκλήρωση του έργου θα παραδοθεί σε 

πλήρη λειτουργία ένας εκθεσιακός χώρος που θα 

αποτελεί τουριστικό και εκπαιδευτικό προορισμό 

για τους κατοίκους και τους επισκέπτες της πόλης. 

 


